OEMATA ®YXIKHX
I'" AYKEIOY
OETIKHX KAI TEXNOAOI'TKHX KATEY®OYNXHX

OEMA 1o

21¢ mopokotw epwthoeis 1 — 4 va ypdyete oto €TI0 oos Tov aplfud e
epatnong kol dimla o kGBe OpIOUG TO YPAUO. TOD QVTIGTOLYEL OTH OWOTH
oravTnon.

1. H opun svompatog 6o copdtmv mov cuykpodovtal StatnpsitoL:

a. povo GtV TAQYLo. KPOOGoT).

B. noévo oty ékkevipn Kpovon.

¥. LOVO GTNV KEVIPIKI| EANOTIKY KPOUOT).

d. 6€ OAEC TIC TPONYOVUEVES TEPITTMCELS,

(Movadeg 4)

2. H pomn adpbveloag evog otepeol copoTog dev eEaptdtan omd
a. ™ 0éon Tov dEova TEPIOTPOPNS.
B. v katavopn ¢ Palog Tov GOUATOS YOP® omtd Tov AEova, TEPIGTPOPTC.
Y. T1 YOVIOKT TO(OTNTO TEPIGTPOPT|S.
0. TN Halo Tov GOUATOG.
(Movaoec 4)

3. Hapompntic TANGIE er TPOG ocivnTn Y™, N OToio EKTEUTEL FYO GLYVOTNTOG
fs- Av n xivnon tov mopoarnpnt eivor emPpaduvopevy, mowo amd To
TOPOKATO. Stoypdpuoata omodidel ™ HetafoAn TG cuyvétTas f, TOL N)YOL

OV QVTILOUPAVETOL O TOPATNPNTNHG O GUVAPTNGT UE TO XPOVO [

o

o

o
-y

(Movéoec 4)
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4. 13avicd koxkhopa LC ektehel ToAavIOGEIS Kal T0 QOpTio TOL TUKVOTH dtvetar

ond v e&lowon g = QavvZt. Tn ypovikh otiyun 1= T

0. M eVEPYELN TOL payvnTikoD ediov Tov Inviov eival ion pe v evépyela Tov
NAEKTPIKOD TTEGIOV TOV TUKVEOTY.
B. n evépyeln Tov poyvnTikod wediov tov mnviov gtvor péylotn.

Y. N EVEPYELD, TOV NAEKTPIKOV TESIOV TOV TOKVMTY lval uéylotn.

4 4 4 4 s r 1 4
8. 1 evépyeta Tov poayvntikod nediov Tov nviov efvor ion pe to 4 ™G OAKNg

EVEPYELONG TOV KUKAMUATOC.
(Movéodeg 4)

5. No yapaxtnpioete kabsuid. ané tig mopoxdrem mpotdoeig ue to ypluua =, ov eivor
Zwaoti, n pe to ypduyo A, av eivor AavBoouévn.
a. Zm efivovsa pnyovikn ToAdvTmon 1 mepiodog avédvetal, OTaV PEWDVETOL O
GUVTEAECTNC omdoPeonc.
p. Ol ecmtepik| avakhaon propel va cupPei, 0tav 10 pog petafoivel amd
£€V0, OTTIKA TUKVOTEPO OE EVO OTTTIKE OPOLOTEPO LECO.
v. Ta padoxdpata €xovv peyaddtepo pUNKog Kvpotog and Tic axtiveg X, '
avtd Ta&16£0OVY o YPIYOPO OTO KEVO.
0. H opun evog ompotog givat idia yio dvo mapatnpntég mov PBpickoviat o€ dvo
SLOQOPETIKA adPUVEINKA CVGTUOTC.
(Movadec 5)

6. Ztov mapoxdto mivoke A Sivovior peyEdn, opiouol peyebdv Ko vopotl mov
OVOPEPOVTOL G HLETOPOPIK Kivion evog oodpatos. No GUUTANPDGETE TOV
mivoxa B pe to avtiotoyya HeYEDN, 0pio|Lols Kol VOLLOVG TOV aVOPEPOVTUL GTHY
TEPIGTPOPIKT Kivnomn evoc copatos.

A B
a. Opiopdg ToydmTag o = % 1.
f3. B vouoc tov Nevtova >F =ma 2.
y. Kwntuen evépyew K = £ mo 3.
d. Méla m 4.

(Movédeg 4)
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OEMA 20

1. Na anodeitete ) oyéon mov diver v mepiodo tov Sraxpothpatoc.
(Movadec 7)

2. Katé piKoc evOg Ypaupkod e actikod pécov Sadidetar eykdpcio approvikd
KOUO, TPOG TNV upvNTiKh KatevBuvor). Ot pdoelg g TaAdvTmong 0o onueimv
— ISz

A kot B tov ghaotikod pécov, v dlo ypovikh otiyun, eivar ¢, =57 ka

9y =2, avtictorya. Av ta dbo onueio Bpiokovror oTov Oetiko nuaEova, Towo
Bploketan TAnciéotepa mpog ) 0éon x=0;
Noa d1kaoAoyHGETE TNV ATGVINCT COG.

(Movdéoeg 10)

3. Avo coaipec A kar B, icov paldv, kivovvtal téve oty o gudeio kot kotd
mv B eopd pe TaydTeg mov £xouvv METpa v, =10 m/s Ko v, =20 m/s,
avtioctorya. Ot dVO oEAipES GLYKPOVOVTAL KOl PETE TV KPOLOT) TO UETPO TNG
To0TToG TS opaipag A givar o) =16 m/s. Tt unopeite vo. copmepavete yu
™V kpobvon; Elvan ehaotikn 1 Oyt
Noa dikaoloyHoeTe TNV AEVINGT OOG.

(Movdéodeg 8)

OEMA 30

Opoyevig kot womoyng papdog Al, wixovg L=/m kor paloc m= 10 kg,
pmopel vor otpéretol YOp® omd akAdvnTo opllovrio GEova mov SEPYETOL Omd

onpeio O, o omoio améyel amdcTacy £ omd to dkpo A g paBdov. H papdog
wooppomel opldviwo pe 1 Pondeio vApaTog mov eivor depévo 6to Gxpo 1T g
papdov kot oynuatiCel yovio ¢ =30? pe ™mv oplldviio dievbvvon, Omme gaivetal

GTO TAPOKAT® GYNLLOL.

* Ovtpiféc oy opldvta kot katakdpuen Béon va BewpnBoidv undevikég

X1u)TNC
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A. Na Bpebei 1 tdon tov vijpatos.
(Movadec 8)

B. Kémowa otiypn 1o vijpa k6Betat.
a. No Bpebel n opyikr) YOVIOKT ETTAYOVVOT TEPIGTPOPNS TG pafdov.
(Movadeg 5)
B. Av n pafdog, 6tav yivetol KAtakopuon, EXEL YOVIAKN TaydTTa o = 4 rad/s,
va Bpebel n KvnTikn TG EVEPYELD KOL 1) OTOAELN EVEPYELDS AOY® TPBdV e TOV
dEova meEPLOTPOPNG.
(Movéoec 7)
v. Na Bpebel o puBuog petafoing g otpogopuns, 6tav n pafdog yiveton
KAToKOpLEN.
Atvetan 0t 1 pomn] adpavelng HLog opoyevols papsov palog m kot Kovs L og
mpog a&ova mov gival kdbstog ot paPdo ko diépyeton amd o0 pEGo TG gival
I= —mL Ko OTL ) emTduven g Popomtag sivon g =10 m/s”.

(Movadec 5)

OEMA 40

m; %, m;
o> .—>

X X|=O X2=d X

AvVo palec m,; = 1kg xon m, =2 kg Bplokovror meve og Aefo oplovtio enimedo,
orig Oéoeig x, =0 Km x, =d=30m &vOG TPOGAVOTOMGHEVOD GEova X'X. Tn
xpovikn ottypn ¢ =0 divoupe ot pale. m,; toydINTo PETPOL v, =6 m/s TPOG T
Betuc) xaTevBuvon. Av o1 300 HAleg GUYKPOVOVTHL HETOTIK KO EAVCTIKA:

a. No Bpeite 11g taydteg t@v 690 paldv PeTd TNV Kpovor).

(Movadec 6)

B. Na mpocdiopicete m cuvaptnon mov divel tn Béom tov Kévipov palag Tov
GLGTNUATOG TV 0VO LALBV HEYPL TN GVYKPOVOT] TOVS, € GUVAPTNOT LE TO YPOVO,
KO VO TNV TOPAGTHCETE YPOUPLKA.

(Movadeg 6)
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v- Na mepiypayete 1o €idog g kivnong tov kévrpov palag (C.M.) ¢' 6An 1
SLAPKELL TOV POIVOREVOD (TP Kot UETE TNV KpovoT) Kot va Ppeite thv taydttd
TOV TIG YPOVIKEG OTIYLEG ¢, =3 SKOL £, =78S.

(Movadec 6)

4. Av T oTrypn g Kpohong evepyomoleital KataAAN AT didtoén mov Ppicketol
ot Lala m, Kot ekmépmeTal NynTkd kopa cvyvomrog f = 200 Hz, va Bpeite
GUYVOTNTA TOV KOUOTOG IOV aviyveVDEL o GAAN O1dtasn, N omoia eival KatdAAnAa
tonoBetnpévn ot pala m, .

Atveton 1 TogrdTTa Tov NYov v,, = 340 m/s.

(Movadeg 7)
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IMPOXOETA OEMATA

O®EMA 50

Zopo palag m= 1kg, 1o omoio ekterel amAn appovikny taAdvimon ue nepiodo
T = 2z s xon mAGtog 4, anoterel wyn SO SUPOPETIKOV OPHLOVIKAOY KDUATOV, EVOG
NYMTOV KoL VOGS GALOL LNy OoVIKOD KOLOTOG TTOV H1AOIdETOL GE OOYEVES YPAUIKO
ehaotikd péco. Tn ypovikn otiyun t=0 10 copo dépyetor ond t Bion
160ppoTiag TOL KIVOUHEVO TPOg TN BTN KatevBuven, evd ot Béon x=+49 €xstl

Kwvntun evépyewo K =0,6 J.

a. Na Bpebel n Ty tov TAGTOUG 4 NG TOAGVTMONG TOL GOUATOS KOl Vol
YPAPOUV 01 EEIGMGELS TNG ATOLAKPVVOTS KL TG TOYVTNTAS TS TAAGVTOOTS TOV
G€ GLVAPTION LE TO YPOVO.

(Movadeg 8)

B. Na ypaopei 1 €&icwon Tov TpéYoviog CONATOS OTO YPORUKO EAUCTIKO LEGO,
av 1 toyvmta dddoong Tov kduatog sivo v=%m/s Kol v Yivel 1 ypopikn
TOPACTOOT TG OMOUAKPLVGNS y GE GLUVAPTIOT HE TO XpOvo t Yo éva onpeio M
70V pécov mov Ppioketar otn Béon x,, = 40 m.

(Movdéoeg 8)

v. 'Evag mapatnpntig mincidler pe otabepn taydtta v, TPOG TO GO — TNYN
TOV NYNTIKOV KVUATOV, KIVOOLEVOG 6TN S1€00LVOT TOAAVIMOONG TOV COUATOS. AV
N MKPOTEPT] GLYVOTNTO 'TOL MYOL TOL CVIIAQUBAvETAL O TapaTnpNTig Eivor

— 350 4 4
S i = g5y Hz , vo. Bpedein taydTnto. v, .

(Movadeg 5)
0. Me xdamowov 1pdémo avdvovpe kotd 20% T UNXavVIKn  EVEPYELD TG
TaAdvioonc tov oouatog. Na Bpedei n enl 101¢ ekatd petafoln TV TapaKaTo
peyebav:
1) TOL UAKOVEC KOUATOS TOV KVOUATOS OV OUOIOETOL GTO YPUUUIKO ELOCTIKO
Uéco.
(Movadeg 3)
ii) TG eELGIETNG GLYVOTNTOG TTOV AVTIAQUPBAVETAL O TOPATIPNTIG.
(Movdédeg 2)
Aivetan v, = 340 m/s.
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OEMA 60

Y10 €hevbepo GKPO €VOG KOTOKOPLEOL WAVIKOV eAatnpiov otadepdc
K =100 N/m e&aptator oopa ualuc m=I1kg. To dvw dkpo tov ghatnpiov gival
otafepd oTEPEMUEVO. AVOYHOVOLE TO CMOUN KOTOKOPLPQ, MCTE TO EAUTIPLO VO
QOKTIGEL TO (PUOIKO TOL WKOG KOl TN XPOVIKN otiypr] t=0 Tov mpocdidove
KOTOKOPLON To0TNTA LETPOV D = J3 /s LE popai TPOG TO KAT®.
a. No vroroyicete 10 TAGTOC KoL TNV TTEPT000 TNG TOAAVIWGNS TOV COLOTOG.
(Movédeg 10)
B. Na ypdwyete v e&icmwon g taxiTNTOS TOV CAOUATOS, GE GLVAPTIGT LE TO
YPOVO.
(Movédeg 5)
v. No vrohoyicete 10 £€pyo g dSVVOUNG Tov EAatnpiov Kot T HETATOTION TOV
oOUOTOG 0o TO onpeio ekkivnong LEYPL T0 KATATEPO GTMElo TNG TPOYLAS TOV.
(Movdéodeg 10)
Aiveton: g =10m/s*.

O®EMA 7o

Katé ufikog evog ypopukod eAacTIKOD HEGOV, TO 0TTol0 £xet T devbuvon tov
dEova x'x, OMUIOLPYEITOL GTAGIUO EYKAPGIO KOO OV TEPLYPUPETUL Ond TNV
e&low-on,

oy

5 nu2dat, (10 X €lvol OE m, TO Yy GE ¢ KO TO 7 OF §)

v = Sovy

a. No vroloyicete 10 TAGTOG, TNV TEPIOO0 KOl TO UNKOG KOMOTOG TV 00
KOUG-TMV TOL GLUBAAAOVY KOt SNUIOVPYOHV TO GTAGTILO KOUA.
(Movaoeg 3)
. No vrohoyicete tnv Ty Te 514600MG TV 500 KUUAT®V.
(Movadeg 5)
v. No vroloyicete v To0TnTO TOV GNUEIOV TOV GO0V TTOV AMEXEL A0 TN
0éon x =0 umdotacn x = 0,8 m, Katd TN Ypovikh oTiyun t=0,17s.
(Movédec 8)
6. Na npocdiopicete tov apliud 1@V SECUOV TOV GTACILOV KOUOTOG TOV ONpl-
ovpyoLVTOL avauesa oTig Oécelg x =0 kot x=4,25m.
(Movédec 7)

X1LTh(

@PONTITRHEPIA




